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1. Resite enacbo
|z + 3| — |22 — 5| = -z + 4.
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2. Dani sta kompleksni stevili
i i m=2(cs(5) wisin(5))
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53
a) Izracunajte stevilo z = ~L.
22
b) Dolocite polarni koordinati stevila z.
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3. Dano je zaporedje s splosnim ¢lenom a,, = .
1+2n

a) Dolocite, za katere indekse je dano zaporedje narascajoce in za katere padajoce.

b) Dolocite najvecji in najmanjsi ¢len tega zaporedja, e obstajata, sicer dolo¢ite supre-
mum in infimum danega zaporedja.

[e.9]

c) Ali je vrsta Z a, konvergentna? Odgovor utemeljite.

n=1
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4. Dolocite definicijsko obmocje funkcije
f(z) =In(z* — 52 +6) + Va2 — 4.
Ali je dana funkcija soda oz. liha? Odgovor utemeljite.
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